

金达驾校
报名热线: 8087777

直击

现场

24小时
新闻热线

2110110
最高线索奖1000元

酸臭气味夜间笼罩济宁东城区

环保部门连夜出动,端掉非法饲料加工厂

本报济宁3月4日讯(记者路帅 通讯员 朱珊珊) 3日夜,济宁东城区大部分被一股酸臭气味所笼罩,气味刺鼻难闻,很多居民拨打12345市长公开电话投诉。济宁市环境监察支队迅速行动,4日凌晨终于查明空气污染源自于接庄街道一处非法饲料加工厂。目前,该非法饲料加工厂已被取缔,负责人已被公安机关带走调查。

4日中午,记者跟随济宁市环境监察支队执法人员来到接庄街道济东新村,排污企业门口没有任何标识,遮挡的院墙已被执法人员用推土机推倒。高新区环保分局、高新区综合执法分局、接庄镇政府和派出所民警正在现场调查取证。这家企业占地约10亩,院内是一大片未硬化的空地,根本看不到任何生产设备,但酸臭气味刺鼻。厂区内,两个巨大的钢结构厂棚首尾相连,第一个厂棚是空的,第二个厂棚则堆满了数千袋饲料成品。记者看到,饲料外包装没有任何生产信息,表面落满了厚厚的粉尘。

厂棚东侧是饲料烘干车间,笼罩济宁东城区的臭气就是从这里散发出去的。整条生产线长达十多米,灶炉已经被推土机拆毁,炉体残骸还散发着热量,让人不敢靠近。一个银



▲加工厂的厂棚内堆满饲料。

◀执法人员将饲料烘干设备拆毁。本报记者 路帅 摄

白色锅炉状的物体横在地上,烘干机器的外壳也被拆开。“这都是生产鸡饲料的设备,晚上才干,还没干几天就被拆了。”厂棚里的一位女工介绍,这家企业年后才开始生产,一直是白天休息晚上加班。

“昨天晚上我们接到群众投诉后,执法人员就立刻开始

寻找点源。考虑到昨晚是东南风,我们就顺着上风向寻找,从晚上10点一直找到晚上12点半,终于在接庄镇济东新村找到了这家污染企业。”济宁市环境监察支队支队长陈博介绍,3日夜间,他带五名队员从东城区展开排查,顺着气味一直向东南方向查找。进入这家企业

时,工人正在对饲料进行烘干,刺鼻的味道熏得人几欲作呕。执法人员立刻责令该企业停产。经调查,该企业没有任何生产执照。

记者从市环保局了解到,该企业负责人已被公安机关带走调查,对于该企业的处罚正在依法进行。

相关链接

偷排废气最高可追究刑事责任

“大气污染是市民关心的问题,也是我们环保部门监察的重点。”济宁市环境监察支队支队长陈博介绍,针对市民反映的大气污染问题,济宁市环境监察支队采取多层面执法,在重点企业安装在线监控仪器,将污染指数实时传输记录,执法人员还会开展不定期巡查,并在节假日和晚间开展巡查执法活动。

而对于企业偷排废气,超标排放、不按正常流程运行等问题,环保部门将根据有关法规进行处罚,最高可责令其停产,并追究企业负责人的刑事责任。“2013年11月份,我们曾对一家偷排废气的企业负责人处以治安拘留10日的处罚。”陈博介绍,如果市民在生活中发现企业存在偷排废气等污染环境的问题,欢迎拨打12369环保投诉电话进行举报,环保监察部门会第一时间赶赴现场进行处理。

本报记者 路帅

天天3·15, 齐鲁晚报帮您来维权

理财遭遇“纠心”事 找齐鲁晚报来说说

“我的网银资金被盗,银行难道不应该承担相应责任吗?”“信用卡根本没开卡,但还是要喊我交年费!”“是谣言名让我‘被贷款’?”“为什么我的银行存款莫名其妙就变成了保险?”……

又是一年3·15,您是否曾经历过投资理财的纠纷?您是否正被这些纠纷搞得焦头烂额?您是否认为金融机构存在“唐大欺客”的做法?

为了更好地保护消费者利益,维护金融消费市场环境,即日起,本报将与您一起踏上“维权之路”,并为您提供最大限度的维权支持。

如果您是金融陷阱的“受害者”,切勿忍气吞声,请第一时间告诉我们,我们将派出记者进行全面调查、采访,还原事实真相,坚决曝光金融领域中欺诈、违规等损害消费者合法权益的不法行为。

本报将开辟舆论监督报道栏目,让每一天都成为消费者的3·15。

三种方式联系我们:

方法一

拨打本报3·15理财投诉专线18878730175。

方法二

发送电子邮件至qlwb1234@163.com;
请写明投诉情况,并留下您的姓名和联系方式。

方法三

关注本报微信平台。



“吐槽”您的
理财“纠心”事